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1.   Vypočítejte zpaměti.

 1,2 + 0,3 – 0,5     = ........			 0,01 + 0,09 – 0,1   = ........	
2,16 + 0,02 + 0,1 = ........			3,19 – 3,12 + 0,02 = ........	  
7,9 – 0,9 + 0,48   = ........			4,8 + 6,2 – 4          = ........	  
8,52 – 1,02 – 2,2 = ........			15,8 + 2,1 – 2,9     = ........	    
5,6 – 1,2 + 1,4     = ........			8,43 – 2,4 – 1,03   = ........	    
7,12 + 0,08 – 1,2 = ........			2,5 + 1,5 – 2,5       = ........	    


2.   Vypočítejte.

 a)  4,24 – (2,06 + 0,3) =		
b)  5,91 + (3,11 – 0,12) =       
c)  5,67 + 2,09 – 0,2 	=
 d)  (2,58 + 6,7) – (3,24 – 1,7) = 





3)   Vypočítejte příklady a ke každé číslici výsledku vyhledejte písmeno v tabulce a zapište je
       pod výsledek. Písmena dají tajenku, která ukrývá čtyři méně známá plemena psů.

a)    24,826 + 3,4815 =		
b)    281,05 – 79,153	=	
c)  138,52 + 1 102,4 – 2,962=
d)  241,18 – 39,5 + 15,86=
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	Tajenka:
a) ..............................................
	b) ..............................................
	c) ..............................................
	d) ..............................................
